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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحـلة ـ  دوازدهمسنجش 

)30/9/1397(  
  )دوازدهم( انــزب  

  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  6آزمــــون   
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 .درست است 2گزينه  .1

  انبــوه، روي هــم جمــع شــده، : متــراكم) (ســاخته، بنــا شــده: مبتنــي) (فــرق گذاشــتن، جــدا كــردن: تمــايز) (آور، عجيــبشــگفت: طرفــه(
 )برهم نشيننده

 .درست است 4گزينه  .2

 )مغز، سرگيجه و پريشاني هذيان، ورم: سرسام) (ناپسندي: كراهيت) (بار سنگين، در درس بار گناه: وزر) (راهي، رهسپار: عازم(
 .درست است 1گزينه  .3

 )سرپوش، روسري: معجر. (غلط آمده است» معجر«در اين گروه كلمه معني 
 .درست است 3گزينه  .4

 .و جاكاغذي، غلط آمده است كازيهاملاي 
 .درست است 2گزينه  .5

 و خردة زر قراضه) 4و همراه گ مقرون) 3گ فرزچابك و ) 1گ 
 .درست است 3گزينه  .6

 .غلط آمده است» قاصر، نمط، مهمل«ن داده شده، املاي در مت
 .درست است 4گزينه  .7

 )2فارسي . 15ص . (است» فريدون مشيري«هاي دو بيتي، از سروده
 .درست است 1گزينه  .8

 )شفيعي كدكني: مثل درخت در شب باران) (الزمان فروزانفربديع): مولوي(الدّين محمد زندگاني جلال) (نظامي: هفت پيكر(
 .درست است 2زينه گ .9

 . پيچ و تاب كه با زلف تناسب دارد) 2طاقت ) 1ايهام تناسب : تاب) (استعاره: رخنة دل) (تشبيه: تير مژگان(
 .درست است 3گزينه  .10

 آتش هجران) 4گ   سلسلة موي ) 2گ   سيل فنا ) 1گ 
 .درست است 1گزينه  .11

 .استعاره و بيت فاقد جناس است: لعل» 1«در گزينة 
 .ت استدرس 4گزينه  .12

  ]باشند[  انباز  صبرنشنيديم عشق و     يكديگرند خلافآب و آتش 
  نهاد  مسند                 مسند   

 .درست است 3گزينه  .13

 )آينده: خواهد شد) (ماضي استمراري: دانستمي) (ماضي بعيد: شنيده بود(
 .درست است 4گزينه  .14

 .نوع تركيب در اين گزينه، وصفي است
 .درست است 2گزينه  .15

 .گفته شود، فعل مجهول است= يد گفته آ
 .درست است 3گزينه  .16

  .است» تكرار«نقش تبعي موجود در بيت » كه مدار فلك سفله شتاب است شتاب«. در اين سؤال منظور همان نقش تبعي است
 .درست است 1گزينه  .17

  »روح«ها هم آوا دارند؛ به جز تمامي واژه
 .درست است 1گزينه  .18

 تناسب) 1گ . است» ترادف«ها يي واژه، رابطة معنا»4و  3، 2«در گ 
 .درست است 3گزينه  .19

 .خانمان است، گدا و بي»راه نشين«معناي كنايي 

ات فارسيزبان و ادبي  
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 .درست است 2گزينه  .20

 .شود كه با مفهوم عبارت مورد سؤال، يكسان استمفهوم قناعت و مناعت طبع دريافت مي» 4و  3، 1«از گ 
 .درست است 4گزينه  .21

 .مفهوم ديگري دارد» 4«نكوهش تقليد است؛ اما بيت  مذمت و» 3و 2، 1«مفهوم ابيات 
 .درست است 3گزينه  .22

 .شوددريافت مي» 4و  2، 1«اين مفهوم از ابيات . است» رفق و سازگاري«مفهوم آية كريمه 
 .درست است 4گزينه  .23

 .كندرا توصيه مي» طلبيشهادت«در بيت مذكور، شاعر 
 .درست است 2گزينه  .24

 .نيز، بيانگر چنين مفهومي است» 2«بيت . شمردفهم و انديشه را گرامي مي در بيت سؤال، شاعر درك و
 .درست است 1گزينه  .25

 68ص .... شود اين سؤال براساس عبارت از بيم عقرب جراّرة دموكراسي دريافت مي» 1«از بيت » از چاله به چاه افتادن«المثل مفهوم ضرب
  .كتاب دوازدهم طراحي شده است

  
  

  
  

 .ست استدر 3گزينه  .26

  ) تفاوت ساختار(اي ـ تو هستي كه  اي ـ انجام داده چنين كرده: خطاها به ترتيب 
 .درست است 2گزينه  .27

ـ نسبت به ) تفاوت ساختار(قرار داده ... ، اكرام كرده است ـ دانسته بودند، رحمتي را)تفاوت ساختار(  كرده... چه غفراني: خطاها به ترتيب 
  )  تفاوت ساختار(كرده ... 

 .درست است 3گزينه  .28

تفاوت ... (است ـ انسان كسي» كند فراموش مي«مربوط به فعل » به راحتي«ـ قيد ) تفاوت ساختار... (حيرانم، انساني كه: خطاها به ترتيب 
 )ساختار

 .درست است 1گزينه  .29

  دهـ گاهي، استفاده كر) تفاوت ساختار... (گاه، استفاده نموده ـ ايرانياني كه: خطاها به ترتيب
 .درست است 2گزينه  .30

ـ چوبهايي را كه ) تفاوت ساختار(آوري كرده را  جمع... ـ خواستيم، چوبهاي) تفاوت ساختار(آوري شده را  جمع... چوبهاي: خطاها به ترتيب 
  .، جمع كرده)معادل عربي آن در جمله نيست(خشك شده بود 

 .درست است 2گزينه  .31

 ) تفاوت ساختار(بود ... ـ نشسته، فيلمي را ) تفاوت ساختار(بود ... نشسته بودم، ديدم ـ و : خطاها به ترتيب 
 .درست است 4گزينه  .32

 .كند آموزان ـ شروع مي گفتم ـ دانش: خطاها به ترتيب
 .درست است 2گزينه  .33

 ...)ما در دنيا هستيم : ص... (ايم  ما به دنيا آمده
 .درست است 3گزينه  .34

 ، تفكّر ـ أسوأ، من دون للعبادة الجهالةـ ) تفاوت ساختاري( ...وليس ... ليس الفقر: خطاها به ترتيب

 .درست است 1گزينه  .35

 الواحدانيةـ  وحدةأرجح، وحدته، سيئ ـ : خطاها به ترتيب

 .درست است 1گزينه  .36

 ) اسم، نائب فاعل: ص(، اسم )يذكَر، مبني للمجهول: ص(يذكر

 زبان عربي
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 .درست است 2گزينه  .37

 ) المستمع، اسم فاعل: ص(، المستمع )لالمتكلِّم، اسم فاع: ص(المتكلَّم 
 .درست است 3گزينه  .38

ـ و مبتدأ ) اسمية والجملة: ص( فعلية والجملةـ ) تواند باشد چون جار و مجرور است، مفعول نمي(» يحزن«مفعول لفعل : خطاها به ترتيب
  ) فعلية والجملة: ص( اسمية الجملة، و )تواند مبتدا باشد وقتي فاعل است نمي(

 .درست است 3ينه گز .39

 الوقايةـ نون ) ، مؤنثفرَيضة: مفرده: ص(فرض، مذكر : ـ مفرده) جار و مجرور: بإقامة: ص(» أمر«مفعول لفعل : بإقامة: خطاها به ترتيب
 )آيد نه با اسم با فعل مي الوقايةنون ( محذوفة

 .درست است 2گزينه  .40

 ) زائد(» من«، خبر للمبتدأ )مفرد: ص(ـ جمع مكسر ) إنزال: ص(نزول : مصدره: خطاها به ترتيب
 .درست است 1گزينه  .41

 . اين گزينه درست است) كند پسنديم دور مي نظم در زندگي ما واجب است و او ما را از وقايعي كه آنها را نمي(با توجه به معني عبارت 
 .درست است 3گزينه  .42

اين گزينه با آنچه در متن آمده مغاير ) كنيم اي منظم است، عبور ميدر خيابان از محليّ كه اطراف آن خطوط موز(با توجه به معني عبارت 
 . است

 .درست است 2گزينه  .43

اين گزينه با آنچه در متن آمده ) تر است قطعاً براي خودمان نظامي الهي قرار داديم كه آن كاملتر و شايسته(با توجه به معني عبارت 
 . مغايرت دارد

 .درست است 4گزينه  .44

 )ها كوسه ماهي حيواني دريايي است و دوستي براي انسان است و نجات دهندة او از هلاكت(ي عبارت با توجه به معن
 .درست است 1گزينه  .45

هاي  برخلاف گزينه) س ت ر ـ ع ي ب ـ س ت ر( از يك ماده نيستند ) مبالغه(، ستّار )اسم مفعول(، معيوب )اسم فاعل(الساتر : كلمات
 . ندديگر كه همگي از يك ماده هست

 .درست است 2گزينه  .46

 سيارةـ ) حرفه(ـ حداد ) وسيله( النظارةهاي ديگر  كند، ولي در گزينه بر حرفه و وسيله و آلت دلالت نمي» خلاقّ«در اين گزينه كلمة 
 . اينگونه نيست) وسيله(

 .درست است 4گزينه  .47

 . اليه است مضاف» صديقي«فاعل، و در » اعرفي«در اين گزينه ضمير ياء در 
 .درست است 1گزينه  .48

 . آيد معني تأكيد ميه در ابتداي جمله ب» إنّ«فقط 
 .درست است 3گزينه  .49

 .در اين گزينه به معني تمني است» ليت«فقط 
 .درست است 1گزينه  .50

 . لا، براي نفي است نه نفي جنس) اگر اسم خدا را بر طعام ياد نكنيم، آن بيماري و درد است(با توجه به معني عبارت 
 
   

  
  

 .درست است 2گزينه  .51

  .اين است كه خداوند، ما را صاحب اراده و اختيار آفريد و مسئول سرنوشت خويش قرار داد» ...انا هديناه السبيل «مفهوم آية شريفة 
  )2(دين و زندگي  10ص 

 

 فرهنگ و معارف اسلامي
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 .درست است 1گزينه  .52

  .تواند هدايت شودباشد ميانسان با عقل و وحي الهي كه از طريق پيامبران الهي مي
 )2(دين و زندگي  10 ص

 .درست است 4گزينه  .53

بعد  حجةرسلاً مبشرين و منذرين لئلاّ يكون للناس علي االله «: قرآن كريم دربارة تمام و كامل شدن حجت الهي با ارسال رسل فرموده است
  »الرسل و كان االله عزيزاً حكيماً

 )2(دين و زندگي  10ص 
 .درست است 2گزينه  .54

  .باشده كشف راه درست زندگي مرتبط است و سورة مباركة والعصر مؤيد آن ميابيات مذكور در سؤال، ب
 )2(دين و زندگي  12ص 

 .درست است 3گزينه  .55

  .خواهد كه در بر پا داشتن دين تفرقه نكنندو خداوند از پيامبران مي) تسليم امر خدا شدن(آيين مورد قبول نزد خداوند دين اسلام 
 )2(دين و زندگي  17ص 

 .درست است 1گزينه  .56

  .هاستخداوند براي هدايت بشر دين واحد فرستاده است چون منشا آن فطرت مشترك انسان
 )2(دين و زندگي  18ص 

 .درست است 3گزينه  .57

  .آمادگي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي و حفظ قرآن كريم از تحريف از عوامل ختم نبوت است
 )2(دين و زندگي  23ص 

 .ست استدر 4گزينه  .58

شود كه، اگر كسي به آخرين پيامبر الهي ايمان بياورد در واقع به تمام پيامبران سابق نيز ايمان در ابيات مذكور در سؤال اين مفهوم دريافت مي
  .آورده است

 )2(دين و زندگي  26ص 
 .درست است 2گزينه  .59

  فرمايد هاي اين كتاب الهي است و قرآن مياز سوره اي مشابه يكيترين راه براي غيرالهي نشان دادن قرآن آوردن سورهآسان
  »مثله بسورةام يقولون افتراه قل فاتوا «

 )2(دين و زندگي  34ص 
 .درست است 2گزينه  .60

م دروني به انسجا» ...افلا يتدبرون القرآن و لو كان «به انبساط جهان اشاره دارد و آية شريفة » و السماء بنيناها بايد و انا لموسعون«آية شريفه 
  .در عين نزول تدريجي اشاره دارد

  )2(دين و زندگي  38ص 
 .درست است 4گزينه  .61

  .اشاره دارد) ص(و به امي بودن پيامبر اكرم » و ما كنت تتلو من قبله من كتاب و لا تخطهّ بيمينك اذاً لارتاب المبطلون: فرمايدقرآن مي
 )2(دين و زندگي  41ص 

 .درست است 1گزينه  .62

شد در چنين فضايي، قرآن كريم با بيان كرامت زن و تساوي ن روز عربستان و حتي ديگر نقاط جهان كرامت زن ناديده گرفته ميدر جامعه آ
  .وي با مرد بر عقايد دوران جاهليت خط بطلان كشيد

 )2(دين و زندگي  42ص 
 .درست است 1گزينه  .63

شود و ناظر بر مرجعيت ديني انجام مي) ص(اساس گفتار و رفتار رسول خدا دستورات و احكام الهي كه در قرآن آمده مانند نماز و روزه بر
  .است

 )2(دين و زندگي  47ص 
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 .درست است 3گزينه  .64

» ليقوم الناس بالقسط«گذاري نمود و آية شريفة اولين بناي حكومت اسلامي را در مدينه و با مهاجران و انصار پايه) ص(پيامبر گرامي اسلام 
  .مؤيد آن است

 )2(دين و زندگي  48ص 
 .درست است 4گزينه  .65

شود كه با انجام وظايف عبوديت و بندگي در مسير قرب اي برتر و بالاتري از ولايت ظاهري شمرده ميمرتبه) ص(ولايت معنوي رسول خدا 
  .شونداي از كمال نائل ميالهي به مرتبه

 )2(دين و زندگي  51ص 
 .درست است 2گزينه  .66

ها حقيقت گناه و معصيت شوند چون آنها غريزه و اختيار دارند در مقام عمل و دستورات الهي دچار گناه نمينند ما انسانپيامبران با اينكه ما
  .كنندرا مشاهده مي

 )2(دين و زندگي  53ص 
 .درست است 4گزينه  .67

  .لق شدن به خداوند نيازمند هستندبيت مذكور به اين موضوع اشاره دارد كه موجودات پس از پيدايش نيز همچنان مانند لحظه نخست خ
 )3(دين و زندگي  10ص 

 .درست است 1گزينه  .68

  .و ناظر بر توحيد در ربوبيت است» قل من رب السماوات و الارض قل االله«: فرمايدقرآن كريم مي
 )3(دين و زندگي  19ص 

 .درست است 3گزينه  .69

پرستي برداريد و به دست از شرك و بت» لا اله الاّ االله«ت با گفتن جملة خواساز همان آغاز رسالت خود از مشركان مي) ص(پيامبر اكرم 
  .گيردخداي يگانه ايمان بياوريد و همه مراتب توحيد را در بر مي

 )3(دين و زندگي  20ص 
 .درست است 2گزينه  .70

  ان االله ربي و ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيم«: فرمايدقرآن كريم مي
 )3(دين و زندگي  31ص 

 
 .درست است 3گزينه  .71

  .به توحيد عملي در بعد اجتماعي اشاره دارد» ...يا ايها الذّين امنوا لاتتخذوا عدوي و عدوكم اولياء «آية شريفة 
 )3(دين و زندگي  33ص 

 .درست است 4گزينه  .72

ات ديني را در متن زندگي خود وارد ها در عين قبول داشتن خداوند، دين و دستورپرستي و شرك جديد آن است كه برخي از انسانريشه بت
  .دهندكنند و برعكس تمايلات دنيوي و نفساني خود را اصل قرار مينمي

 )3(دين و زندگي  37ص 
 .درست است 1گزينه  .73

  .شودهدف خلقت انسان تقرب به خداست و با سعي و تلاش خود انسان حاصل مي
 )3(دين و زندگي  43ص 

 .درست است 3گزينه  .74

  .مؤيد آن است» قل انمّا اعظكم بواحده ان تقوموا الله مثني و فرادي«مال انسان اخلاص است و آية شريفة شرط قبولي اع
 )3(دين و زندگي  44ص 

 .درست است 2گزينه  .75

  .شوداست محقق مي) نيت الهي(درستي و صحت عمل با حسن فعلي و حسن فاعلي 
 )3(دين و زندگي  46ص 
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 .درست است 2گزينه  .51

 .مبين خودبيگانگي است» كردآنچه خود داشت ز بيگانه تمناّ مي/ كرد طلب جام جم از ما مي ها دلالس«: بيت
 .درست است 1گزينه  .52

 .با اتصال به عالم الهي و فلسفة حيات ارتباط مفهومي و موضوعي دارد» رويمما ز بالائيم و بالا مي/ رويم ما ز دريائيم و دريا مي«: بيت
 .تدرست اس 4گزينه  .53

 .همين زندگاني دنيوي نيست، سرنوشت او را فردايي هستحيات آدمي محدود به
 .درست است 2گزينه  .54

نمود، لذا  دريافتو كشفتوان با حواس خود آورند اين است كه چون خدا را نميكه بر اين ادعاي خود ميكنند، دليليكه وجود خدا را انكار ميكساني
 .خدا وجود ندارد

 .استدرست  3گزينه  .55

 .اگر نتوانيم وجود چيزي را با حس و تجربه درك كنيم اين ناتواني ما دليل بر هستي آن چيز خواهد بود
 .درست است 1گزينه  .56

 .پديده وجودش وابسته به عوامل ديگر است، در صورت نبود آن عوامل از بين خواهد رفت
 .درست است 3گزينه  .57

 .مهاي ذكر شده، ما در جستجوي علتّ هستيدر مثال
 .درست است 4گزينه  .58

 .گرددگوياي اين است كه هر عملي علتّي دارد و بدون آن علتّ محقق نمي
 .درست است 2گزينه  .59

 .شودناميده مي» ماوراي طبيعت«و قسمت ديگر كه جنبة غيرمادي دارد » طبيعت«بخشي از جهان هستي كه جنبة مادي دارد 
 .درست است 2گزينه  .60

 .باشدشوند و روح از مصداق آن ميري انسان هستند، جهان موجودات غيرمادي ناميده ميكه نهان از حواس ظاهآنهايي
 .درست است 4گزينه  .61

 .باشداي كه انسان براي شناخت موجودات در اختيار دارد حواس او است، ميدرنظر ماديون، تنها وسيله
 .درست است 1گزينه  .62

هستي، چيزي جز ماده وجود ندارد و هستي در همين طبيعت مادي خلاصه ه در جهانبيني مادي است، عقيده دارد، ككه داراي جهانكسي
 .شودمي

 .درست است 1گزينه  .63

 .نيازهاي مربوط به بعد حيواني انسان، همگي مربوط به حيات جسماني او و براي حفظ و بقاي زندگي طبيعي و مادي است
 .درست است 3گزينه  .64

 .ساير موجودات زنده، شريك است انسان در بعد مادي و طبيعي خود با
 .درست است 4گزينه  .65

 .گريز از عقل، عامل اصلي، رويگرداني انسان از حقايق است
 .درست است 2گزينه  .66

 .گرفتندپرستي را در پيش ميبودند به جاي خودپرستي، راه حق حقيقت، به دنبال كشف و شناخت منافع شخصيها به جاي توجه به هرگاه انسان
 .ست استدر 4گزينه  .67

 .طلبدگام نهادن در عالم خداپرستي، در مرحلة اول سلامت، عقل را مي
 .درست است 1گزينه  .68

  .افتد در عين حال نيازمند، بررسي استاي نادر است و به ندرت اتفاق ميبا اينكه انكار خداوند، مسأله
  
 

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 3گزينه  .69

ين دو بعد برعهدة خود اوست و به خاطر دارا بودن موهبت اختيار، سازندة انسان موجودي است، دو بعدي كه چگونگي ساختن و پرورش ا
 .تاريخ است

 .درست است 2گزينه  .70

دهندة اين است، كه انسان تأكيدي كه دين بر مسئلة تعليم و تربيت و تحصيل علم و مداومت بر تفكر و عمل صالح مبتني بر ايمان دارد، نشان
 .تواند به آزادي واقعي برسدمي در صورت برخورداري از تربيت صحيح،

 .درست است 3گزينه  .71

 .ترين اعتقاد الهيون و مكتب توحيدي و ابنياي آسماني، توحيد و دوري از شرك استترين و مهماصلي
 .درست است 4گزينه  .72

 .دهيمتوحيد عملي، بيانگر رفتار و عمل ما است، كه  تن به بندگي خدا مي
 .درست است 1گزينه  .73

 .بر خداوند، به توحيد عملي اشاره داردتسليم در برا
 .درست است 3گزينه  .74

 .نمايدانسان با گزينش خود، بر پاية آگاهي، ايمان و عمل، جهت خود را تعيين مي
 .درست است 2گزينه  .75

  .در افق زندگاني خويش بايد داشته باشند و آن رسيدن به خدا است يك هدفها هاي آسماني انساناز ديدگاه مكتب
  

   
 
 

 .درست است 2گزينه  .76

 five)در جمله بعد با توجه به قيد زمان گذشته . است (have)با توجه به سؤال، جواب كوتاه آن فاعل مناسب همراه با فعل كمكي 
minutes ago) بايد از فعل زمان گذشته استفاده كنيم .  

 .درست است 4گزينه  .77

  . درست است (don’t they)منفي و مثبت بودن عكس آن است جواب واره آخر جمله از لحاظ  و اينكه جمله  با توجه به جمله
 .درست است 1گزينه  .78

 . دهد كه بايد از فعل مجهول استفاده كرد نشان مي   باشد و مفهوم جمله زمان جمله همان طور كه مشخص است حال مي
 .درست است 1گزينه  .79

  . استفاده كرد whereكلمه سؤالي  كند بايد از كه به محل رفتن اشاره مي Bبا توجه به جواب قسمت 
 .درست است 3گزينه  .80

 soكنيم و قسمت سوم نتيجة دو قسمت اول است كه از ربط دهندة  براي اتصال استفاده مي andدو قسمت اول به دنبال هم رخ دادند پس از 
  . شود استفاده مي

 .درست است 4گزينه  .81

  . آموزان فقير كمك كنند گردآوري كنيم انشما بايد ليستي از كساني كه تمايل دارند به د: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .82

 . ها و خانه را پذيرفته است كارمن مسئوليت كامل تمامي حيوانات، بچه: جمهتر
 .درست است 1گزينه  .83

 . خوانند كننده را نمي كنند و موضوعات كسل خوانندگان روزنامه موضوعات جالب را انتخاب مي: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .84

 . شغل او اين گونه است كه افراد گرفتار در شرايط خطرناك را حفاظت كند: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .85

  . گيرد هايشان چه چيزي آموزش دهند، ميراث فرهنگي در خطر قرار مي دانند به بچه زماني كه افراد نمي: ترجمه
 

  انگليسيزبان 
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 .درست است 3گزينه  .86

 . كند كه هرگز تصادف نكرده است تخار ميپدرم به اين حقيقت اف: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .87

 . آميزي مانند بزرگسالان وارد جامعه شوند توانند به طور موفقيت كنند نمي آموزاني كه در خانه تحصيل مي بسياري بر او باورند كه دانش: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .88

  . كنند ن، معني آن را در ديكشنري جستجو ميآموزا بسياري از دانش. اي مشكل است اين كلمه: ترجمه
  

    Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 1گزينه  .89

  . كنم كه چه قدر به سرعت پيشرفت كردم روم و تعجب مي در هفته دو روز كلاس مي: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .90

  . استفاده كرد a lot ofتوان از  است يا مي lots ofتنها گزينه درست 
 .ت استدرس 2گزينه  .91

 . آموزان در كلاس بود چيزي كه بيشترين لذت را از آن بردم تمرين صحبت كردن با ديگر دانش: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .92

آموزاني اهل كشورهايي از سرتاسر دنيا ياد  ها را از صحبت كردن باخانودادة ميزبان و دانش اي عالي بود و من بعضي زبان تجربه: ترجمه
 . گرفتم

 .درست است 4گزينه  .93

  . درست است 4با توجه به اينكه مفهوم مقايسة بين دو چيز مطرح است گزينه 
  

  درك مطلب : بخش سوم
 .درست است 3گزينه  .94

  . است............... بهترين عنوان براي اين متن : ترجمه
 اهميت روزنامه) 3

 .درست است 1گزينه  .95

  ..................... . جالب باشند اين است كه ها براي مردم  شود روزنامه دليلي كه باعث مي: ترجمه
 ها وجود دارد اطلاعات مختلف زيادي در آن) 1

 .درست است 1گزينه  .96

  . كنيد پيدا مي................ ها را  رونامه: ترجمه
 همه جا براي مثال در مدسه، كالج يا كتابخانه شهر ) 1

 .درست است 4گزينه  .97

  ............... . خواهد  مي با نوشتن متن، نويسنده: ترجمه
 طور مرتب روزنامه بخوانيد از شما كه به) 4

 .درست است 4گزينه  .98

  .................... . در متن اشاره شده كه : ترجمه
 توانند ماشين مورد علاقة خود را پيدا كنند تمامي افراد مي) 4

 .درست است 3گزينه  .99

  ................ . ه هاي اتومبيل اين است ك يكي از مزيت: ترجمه
 كند ما را در شرايط آب و هوايي بد محافظت مي) 3

 .درست است 2گزينه  .100

  ................ . ها نكات منفي زيادي دارند اما  اتومبيل: ترجمه
  توانيم كاري انجام دهيم ها نمي ما بدون آن) 2
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  گرامر: بخش اول 
 .درست است 2گزينه  .101

remember  صورت كه فعل بعد از آن هم به از افعالي استing  فرم و هم به صورت مصدر باto آيد اگر كار به ياد آوردن قبل از آن مي
  استفاده  toخاطر آوردن انجام گيرد از مصدر با دار استفاده كرد و اگر اين كار بعد از به ingانجام شود بايد از فرم 

  .انجام گرفته است شود كه در اينجا كار قبل از فعل به ياد آوردنمي
 .درست است 3گزينه  .102

  .شودبه صورت مثبت نوشته مي Noوارة سؤالي به خاطر گرچه شكل ظاهري جمله مفرد است ولي از نظر مفهومي بر جمع دلالت دارد پس جمله
 .درست است 1گزينه  .103

  .آمده است 1اسم غيرقابل شمارش است بهترين جواب در  careاز آنجائيكه 
 .ستدرست ا 3گزينه  .104

  قبل از عبارت  Despite. استفاده كرد whereasبا توجه به مفهوم تضاد جمله و جايگاه آن كه در ابتداي جمله است بايد از 
  .گيرنددر اين جايگاه قرار نمي  Neverthelessو   Howeverآيد،مي

 .درست است 4گزينه  .105

  .كنيماستفاده مي whichت از از آنجائيكه كه قبل از جاخالي كاما است و اشاره به جملة قبل اس
 .درست است 1گزينه  .106

  )به مرگ نزديك شدن(درست است  came near to dying عبارت 
 .درست است 2گزينه  .107

so much  قبل ازthe better كندبه شدت چيزي اشاره مي.  
 .درست است 4گزينه  .108

  .ددار استفاده شو ingفعل بعد هم بايد به صورت and و becoming با توجه به 
 .درست است 3گزينه  .109

By the time  معادلbefore آيداست كه فعل اول بعد از آن گذشته ساده و فعل دوم ماضي بعيد مي.  
 .درست است 1گزينه  .110

  .دهنده زمان قطعي است بايد از آيندة كامل استفاده كردكه نشان by nowبا توجه به 
  

  لغت: بخش دوم 
 .درست است 3گزينه  .111

زاي روزانه لازم و هاي استرستمريني مناسب براي حفظ تناسب فيزيكي و احساسي بدن و براي درست مواجه شدن با موقعيتيك برنامه : ترجمه
  .ضروري است

 تحليل بردن) 4  حفظ كردن) 3  شكايت كردن) 2  چرت زدن) 1
 .درست است 1گزينه  .112

  .م، اموال و كشاورزي رامرد: دهديك آتشفشان در حال فوران سه چيز را در معرض خط قرار مي: ترجمه
  رفتار) 4  مشخصه) 3  جا، محل) 2  موجوديت، چيز) 1

 .درست است 4گزينه  .113

  آيا موضوع خاصي در ذهن داريد يا فقط در حال جستجو هستيد؟: ترجمه
 ويژه) 4  دوطرفه) 3  اجباري) 2  كافي ) 1

 .درست است 3گزينه  .114

  .ر از يك ساعت بتوان به خانه رسيدعملاً غيرممكن است كه در زمان اوج ترافيك در كمت: ترجمه
  غيرمتحملانه) 4  عملاً) 3  از روي ترديد) 2  شكاكانه) 1
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 .درست است 2گزينه  .115

  .وجود آوردن مشكل پافشاري كنيد، شركت ممكن است مجبور شود شما را اخراج كنداگر شما در به: ترجمه
 ادامه دادن) 4  تأمين كردن) 3  اصرار كردن) 2  فراوان بودن) 1

 .درست است 1ه گزين .116

  .باشدسپتامبر مي 23نام براي امتحان داوطلبين بايد يادداشت كنند كه آخرين مهلت براي ثبت: ترجمه
 دوره) 4  تعطيلي) 3  مدت) 2  آخرين فرصت) 1

 .درست است 4گزينه  .117

  .ها شغلي به او پيشنهاد نكردند زيرا فكر كردند كه او قادر به انجام آن كار نيستآن: ترجمه
 قادر، توانا) 4  سازگار) 3  جدي) 2  دقت با) 1

 .درست است 4گزينه  .118

  .ميليون مايل مربع زمين به كشاورزي اختصاص يافته است 197يك سوم از سطح تقريباً : ترجمه
 تقريباً) 4  طبيعتاً) 3  لزوماً) 2  جداً ) 1

 .درست است 3گزينه  .119

  .همي بپردازيمچنين موضوعات متوانيم بدون حمايت و همكاري بهما نمي: ترجمه
 توزيع كردن) 4  به مسائل پرداختن) 3  متقاعد كردن) 2  متغير بودن) 1

 .درست است 1گزينه  .120

  .سيگار كشيدن يك علت اصلي در ابتلا به سرطان ريه است: ترجمه
 ظهور، برود) 4  واضح) 3  نتيجه) 2  علت) 1

 .درست است 2گزينه  .121

  .در سمينار را بگويمافراد حاضر  توانم به شما تعداد دقيقنمي: ترجمه
  اصلي) 4  واضح) 3  دقيق) 2  خلاصه) 1

 .درست است 4گزينه  .122

  .طور ناگهاني  متوقف كردكه چراغ قرمز شد، او ماشين را بهوقتي: ترجمه
 صورت ناگهانيبه) 4  طور واضحبه) 3  نهايتاً) 2  اساساً) 1

 .درست است 3گزينه  .123

  .كان اغلب وجود دارد كه اطلاعات را از روي ديسك كامپيوتر خراب بازيابي كردافزار تخصصي اين امبا استفاده از نرم: ترجمه
 شكل دادن) 4  بازيابي كردن) 3  تصديق كردن) 2  حدس زدن) 1

 .درست است 2گزينه  .124

  .هاي چشم در بعضي كشورهاي استوايي جلوگيري كردمشكل است كه از شيوع بيماري: ترجمه
 آشنايي) 4  تماس) 3  شيوع) 2  موضوع) 1

 .درست است 1گزينه  .125

  .ها كمك كردندتوانستند راه بروند به زخميبعد از جنگ، سربازاني كه مي: ترجمه
  ديده، خراب آسيب) 4  سعادتمند) 3  شكسته) 2  زخمي) 1
  

  ساختار جمله: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .126

 .ترين شكل ممكن نوشته شودترين و روانجمله بايد در ساده
 .درست است 1گزينه  .127

at the top of ،to the left of  درست است و با توجه به مفهوم جملهwhere  بعد ازis گيردقرار مي.  
 .درست است 3گزينه  .128

 .آمده است 3با توجه به مفهوم جمله بهترين ترتيب در گزينه 
 .درست است 2گزينه  .129

  .ل در قسمت دو آمده استگيرد و شكل صيح افعاضمير مفعولي بدون حرف اضافه قرار مي informبعد از فعل 
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 .درست است 1گزينه  .130

Most gardeners  ياthe most of gardeners عبارت . درست هستندin the early درست است.  
  

  نقش زباني: بخش چهارم
 .درست است 4گزينه  .131

  آن مرد كيست؟: ترجمه آ
  .روشي او را ديدماو دوست قديمي دوران مدرسه است كه به صورت ناگهاني چند روز پيش در كتابف: ب
 يهو برخورد كردن) 4  ظاهر شدن) 3  با هم بودن) 2  وارد شدن) 1

 .درست است 1گزينه  .132

  .آيا حال خواهرتان خوب است: آ: ترجمه
  .كنندنه هنوز مريض است و والدين از او مراقبت مي: ب
 جبران كردن) 4  شبيه بودن) 3  كشي كردناسباب) 2  مراقبت كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .133

  توانم خودكارتان را قرض بگيرم؟مي: آ: ترجمه
  .نه خودكار من شكسته است: ب
 كنار گذاشتن) 4  توقف كردن) 3  خيلي خواندن) 2  شكستن) 1

 .درست است 3گزينه  .134

  .رسدعصباني به نظر مي: آ: ترجمه
  .بله، زيرا او فهميده است كه به او دروغ گفته شده است: ب
  سوار كردن) 4  فهميدن) 3   تنظيم كردن) 2  بيرون كشيدن) 1

 .درست است 2گزينه  .135

  .كاسه را انداختم و آن ترك برداشت: آ: ترجمه
  .آوريمما كاسه خودمان را مي. نگران نباش: ب
  نگران نباش) 2    تا جايي كه به من مربوط است) 1
  خيلي متأسفم) 4    كنيشوخي مي) 3

 .درست است 1گزينه  .136

  اينطور نيست؟ جاميسن را دوست نداريد،: آ: ترجمه
  .نه، راستشو بگويم دوست ندارم: ب
 كهتا وقتي) 4  مهم نيست) 3  شودفرض مي) 2  در حقيقت) 1

 .درست است 3گزينه  .137

  .گفتيمكنم در مورد ميهماني پنهاني براي سو چيزي بايد به ماري ميفكر نمي: آ: ترجمه
  .ماند، و او قول داد كه نگويدماري سر قولش نمي. درست است: ب
 با وجود اين) 4  درست است) 3  براي هميشه) 2  راستي) 1

 .درست است 4گزينه  .138

  مهم است زودتر  اينجا را ترك كنم؟: آ: ترجمه
  .نه، كاملاً به خودت بستگي دارد: ب
    گوييدآنچه شما مي) 2    رو به پيشرفت) 1
  به خودت بستگي دارد) 4    تماماً) 3

 .درست است 4گزينه  .139

  .شودت دير ميامدرسه! بيدار شو و لباستو عوض كن! خاطر خدابه: آ: ترجمه
  ساعت چند است؟: ب
  به خاطر خدا) 4  چرند نگو) 3  كه گفتمهمين) 2  به جهنم) 1
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 .درست است 2گزينه  .140

  .هنري هميشه شجاع و مؤدب است: آ: ترجمه
  .بله، او يك آقازاده به تمام معني است: ب
  در تماس) 4  ذاشتندر تگنا گ) 3  به تمام معني) 2  غيرممكن) 1
  

 Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 3گزينه  .141

  .دست نياورده استشكلات هنوز شرايط غذاي سالم را به: ترجمه
 موضوع) 4  وضعيت) 3  جنبه) 2  بخش) 1

 .درست است 1گزينه  .142

  .درست است 1كه اسم قابل شمارش است و همچنين ترتيب كلمات گزينه  studiesبا توجه به 
 .ت استدرس 4گزينه  .143

  .دهندرسد كه خطر عوامل بيماري قلبي را كاهش ميدهندة اصلي آن، كاكائو، به نظر ميشكلات و مادة تشكيل: ترجمه
 اصلي) 4  تنها) 3  دقيق) 2  منصف) 1

 .درست است 2گزينه  .144

  .آيدمي toبه صورت مصدر با  appearفعل بعد از 
 .درست است 2گزينه  .145

  .دهداكسيداني دارند كه خرابي سلول درگير در بيماري قلبي را كاهش ميهاي كاكائو اثرات آنتيهها موجود در دانفلاوانول: ترجمه
 هانمونه) 4  نكات) 3  اثرات) 2  اشكال) 1

 .درست است 1گزينه  .146

  .رودبه كار مي implicatedوجه وصفي كوتاه شدة مجهول به صورت 
 .درست است 4گزينه  .147

كنند كه فشارخون كاهش پيدا كند و تلخ نسبت به شير شكلات بيشتر هستند ـ همچنين كمك ميها ـ كه در شكلات فلاوانول: ترجمه
  .عملكرد عروق بهتر شود

 غالب) 4  عاقلانه ) 3  مشابه) 2  مفيد) 1
 .درست است 3گزينه  .148

  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه
 تناسب) 4  عملكرد) 3  تأثير) 2  طرح) 1

 .درست است 1گزينه  .149

  .كنيماستفاده مي in additionگراف قبلي و اينكه اين پاراگراف به دنبال آن و در تأييد آن است از با توجه به پارا
 .درست است 2گزينه  .150

  .اما تحقيق بيشتر براي تأييد اين نتايج وجود دارد: ترجمه
 منتشر كردن) 4  ترجمه كردن) 3  تائيد كردن) 2  روايت كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .151

  .درست است in the moringعبارت 
 .درست است 3گزينه  .152

  .كندمصرف شكلات زياد شكلات به اضافه وزن كمك مي: ترجمه
  موافقت كردن) 4  كمك كردن) 3  تصميم گرفتن) 2  اجرا كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .153

  .كنيماستفاده مي unlikeبا توجه به مفهوم عدم شباهت، قبل از اسم از 
 .درست است 2گزينه  .154

  .شوددار استفاده مي ingفعل به صورت  whileبعد از 
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 .درست است 3گزينه  .155

  .كنيميا جودو سر صبحگاهي اضافه ميچرب  بريد، شكلات ساده به شير كماگر شما از طعم شكلات لذت مي: ترجمه
  

  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 2گزينه  .156

  يك از موضوعات زيرا ارتباط دارد؟متن با كدام: ترجمه
  كار يك زن براي اصلاح جامعه و صلح جهاني) 2  زة صلح نوبل به يك زن آمريكايياولين جاي) 1
 كمك زنان تحصيلكرده به جامعه آمريكا) 4  پيشرفت زود هنگام كار اجتماعي در آمريكا) 3

 .درست است 2گزينه  .157

  شود؟يك از موارد زير از متن استنتاج ميكدام: ترجمه
  .بخش جين آدامز بودتنر الهامفليسي سوفي ون سا برتاكار بارونس ) 1
  .جين آدامز براي افتتاح هال هوس مشهور بود) 2
  .هاي ادبي پائيني داشتندكردند مهارتآنهايي كه نزديك هال هوس زندگي مي) 3
 .گرفت نه شهروند يك كشور خاصجين آدامز خود را به عنوان شهروند دنيا در نظر مي) 4

 .درست است 3گزينه  .158

  .نزديك است ---------------به معني  6در خط  "commitment"كلمة : ترجمه
  اشتياق) 4  اهدا) 3  اجبار) 2  درگيري) 1

 .درست است 3گزينه  .159

  .---------------جين آدامز ترغيب شد كه هال هوس را افتتاح كند زيرا : ترجمه
  هايي در كار اجتماعي پيدا كنندشغل داد كه از تحصيلاتشان استفاده كنند وآن به زنان تحصيلكرده اين فرصت را مي) 1
8او به اروپا در دهه ) 2  سفر كرد  
  هال ديدن كرداو از توين بي) 3
  نزديك استل منت هوس در شيكاگو ديده شد) 4

 .درست است 4گزينه  .160

  .---------------كه او طبق متن، شهرت جين آدامز ضربه خورد زماني: ترجمه
  هاي كارگري شودها و اتحاديههال هوس اجازه داد كه جاي ملاقاتي براي كلوپبه ) 1
  به جنبش حق رأي زنان پيوست) 2
  شد NAACPعضو مؤسس ) 3
  مخالف درگيري آمريكا در جنگ جهاني اول شد) 4

 .درست است 2گزينه  .161

  .كنداشاره مي ---------------به  16در خط  "their"كلمة : ترجمه
  زنان طبقه متوسط) 2    ادران كارهاي مبچه) 1
  كنندهپرستاران ملاقات) 4    اعضاي اتحاديه كارگري) 3

 .درست است 1گزينه  .162

  .بهتر هستند ---------------كند كه كارشناسان در نويسنده پيشنهادي مي: ترجمه
  اجرا) 4  بررسي) 3  تجربه گذشته) 2  حل مسائل) 1

 .درست است 4گزينه  .163

  .---------------شوند كه پيوتري طراحي ميهاي كامبرنامه: ترجمه
  وجود آورندنتايج بهتري به) 1
  هاي اكتشافي را بهبود ببخشندروش) 2
  نتايج مؤثري داشته باشند) 3
  سازي كنندهاي انساني را شبيهدر حل مسائل استراتژي) 4
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 .درست است 4گزينه  .164

  .هستند ---------------استنتاج و استقراء دو روش : ترجمه
  استدلال) 4  گيرينتيجه) 3  پذيرينقش) 2  درك) 1

 .درست است 1گزينه  .165

  .---------------كه شوند براي اينهاي ذهني شكل داده ميمدل: ترجمه
  به نتيجه برسند) 2  ها را ارزيابي كنند و نتايج را تصديق كنندپيش فرض) 1
  طرح را تصديق كنند) 4    در مورد تفكر بيشتر بياموزند) 3

 .درست است 3ينه گز .166

  .---------------توانيد استنتاج كنيد كه سيگارهاي داراي توتون پايين مي: ترجمه
  ها مطلوب هستندبراي اكثر سيگاري) 2  دهندخطرات سيگار كشيدن را كاهش مي) 1
  تأييديه جراحان عمومي را دارند) 4    شوندباعث سرطان ريه مي) 3

 .درست است 2گزينه  .167

  .كشندسيگار مي ---------------ها دهند كه ميانگين سيگارين آمار نشان ميمتخصصي: ترجمه
  كدامهيچ) 4  مثل گذشته) 3  بيش از گذشته) 2  كمتر از گذشته) 1

 .درست است 3گزينه  .168

  .خواهد بود ---------------هاي ناشي از سرطان ريه شود كه امسال تعداد مرگبيني ميپيش: ترجمه
  اندازة سال قبل) 2    ل كمترنسبت به سال قب) 1
3 (6  111) 4    تا بيش از سال قبل تا  

 .درست است 1گزينه  .169

  .---------------درصد مرگ زنان به خاطر سرطان ريه : ترجمه
  در حدود نصف درصد مرگ مردان به خاطر سرطان ريه است) 1
  ست كه زنان مستعد ابتلا به سرطان ريه نيستنداشاره به اين مطلب ا) 2
  برابر با تعداد مرگ مردان به خاطر سرطان ريه است) 3
  يابدهر ساله افزايش مي) 4

 .درست است 4گزينه  .170

  .---------------شود كه سرطان ريه از متن استنتاج مي: ترجمه
  شودوط ميهميشه به سيگار كشيدن مرب) 2    به صورت مؤثري قابل درمان است) 1
  اخيراً درمان قطعي نداشته است) 4  شود سيگاري از بازار كنار گذاشته شوندباعث مي) 3
  
  

  
  




